

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2118955361



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城|市|故|事

同学会是鸿门宴

倾诉人:贞凡
时间:7月4日
方式:QQ聊天
记录:爱周刊记者 乐媛
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:贞凡 赛勋 泰英
关键词:同学会 短信 离婚
主题:聚会结束时,赛勋跟我说有几个同学喝多了,他想送他们回家。这种乐于助人的行为,我怎么可以阻拦?

女同学要为他离婚

赛勋跟我说有个女同学要离婚跟他好的时候,我以为是他缺乏信心,故意编点故事提升自己竞争力。

在我面前,赛勋一直都信心不足。从第一次见面,他就一直担心我看不上他。我的长相、学历、家庭都比他好太多。第一次一起吃饭的时候,服务员拿来一张调查表让我填,赛勋说我的字就像印刷字体。于是,他找借口溜出去取钱,为的就是买单付现金。他说他的字太丑,怕刷卡时签字被我笑话。

第一次见面的西餐厅是我定的,赛勋一口答应,虽然他根本不知道具体位置,转了三趟公交车,竟然还比我早到。这家店开在一条巷子里,赛勋提前在网上查了路线。提前准备的还有吃西餐的流程。他说那是他第一次吃西餐,特意学习了一下。服务员拿来菜单,赛勋看都没看就递给我:“别给我省钱。”

虽然自己还在摸索,刀叉把盘子蹭得滋滋响,盘子里的装饰不知道该不该吃,赛勋还是留出了精力给我。问我汤还热不热,咖啡要不要加点糖,在我打了个喷嚏后,主动跟服务员说能不能把这边的空调关小一点。

快出餐厅门时,没看到地上有水,我差点摔跤。赛勋扶我站好,又去找了拖把把门口拖干净。“这里人来人往的,要是能贴个指示牌就好了。”

回家后,中间人问我对赛勋的感觉,除了点头,我不知道该说什么。

送喝醉的同学回家

和赛勋结婚后,我们的分工一直很明确。他负责挣钱养家,我负责貌美如花。他负责买菜烧饭,我负责貌美如花。他负责家务粗活,我负责貌美如花。

有了孩子以后,赛勋要忙的事更多了。从喂奶、洗衣服到给孩子做吃的,他都亲力亲为。孩子大一点,他还去考了在职研究生,每天晚上孩子做作业,他就陪着看自己的专业书。一副上知天文下知地理的样子,让儿子崇拜得不行。

赛勋对自己几近苛刻,对我们娘俩却大方得不行。我喜欢叫他淘男。他总是能买到些既便宜又实惠的东西。他也常说自已有双慧眼,不然怎么能淘到我这样的好老婆。这话说得我一脸惭愧。这应该是我的心声才对。

赛勋跟我说要去参加大学同学聚会的时候,我一点都没多想。虽然同学会充满变数的故事数不胜数,但对我赛勋再不放心,这世界上就没有可以信得过的人了。

赛勋说自己从来都没参加过同学聚会,大学时除了室友,好多同学连话都没怎么说过,见了面还真不一定认得出来。赛勋这么说,我就更放心了。

聚会结束时,赛勋跟我说有几个同学喝多了,他想送他们回家。这种乐于助人的行为,我怎么可以阻拦?

赛勋说喝醉的同学中还有个女同学时,



漫画 付业兴

我有点不高兴。“第一个送她回家的,车里的三个男同学可以证明。”

收到聚会的照片时,赛勋跟我说他和他们的故事,混得最好的那个当初连英语四级都没过。学习最好的那个现在在教书,最帅的那个头发都快没有了,说是生了场病,老婆也跟他离了婚。

我突然想到那个喝醉了的女同学,赛勋指了指,我更不高兴了。

外套里的项链

那女同学好看得让人没有羡慕只有恨。那脸蛋,那身材,真像学生时代穿越回来的。

赛勋说那天酒醉的女同学叫泰英,已婚,嫁了一个比她大二十岁的有钱人,同学会就是泰英组织的,吃饭的钱也是她出的。

我觉得泰英已经对我构成了严重的威胁。

“她还要请我吃饭。我拒绝了。”赛勋把手机里的短信拿给我看。

赛勋的手机里还有和泰英的通话记录。“她好像最近要搬回南京。”

泰英就像个不速之客,突然闯进了我们的生活。赛勋会主动跟我说泰英的事,他说泰英又找他帮忙了,发的短信也会给我看。我知道赛勋是想让我放心,不要胡乱猜疑,但他每次跟我汇报或者让我看短信,我总觉得怪怪的。

泰英第一次晚上给赛勋打电话是说她生病了,让赛勋送她去医院。她发了宾馆的地址和房间号。

赛勋拒绝了。他说除非我同意陪他去,不然他只能见死不救。为了保卫婚姻,我只能陷赛勋于不仁不义。

虽然泰英的出现让我焦虑,但赛勋跟我说泰英想要跟他好时,我还是以为赛勋在开玩笑。我以为他只是在试探我的反应。可赛勋说他也害怕了,“她说她是认真的,她来南京就是来重新寻找自己的幸福。”

看来同学会竟是场鸿门宴。

赛勋当着我的面给泰英发了拒绝的短信,泰英也说会祝我们幸福。

两年过去了,泰英还是偶尔会出现在我们的生活里,说是以一个老同学的身份。赛勋会把她发给他的短信给我看。

可前几天,我在赛勋的外套里看到了一条项链,我以为那是他送我的结婚纪念日礼物,就假装不知道。可是他送我的竟然是一块手表。项链是送给谁的?我一夜没睡着。

记者手记:先确定项链是不是送你的,如果不是,再想办法问问清楚。

迟到的决定

倾诉人:夏然
时间:7月5日
方式:电话连线
记录:爱周刊记者 乐媛
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:夏然 高棋
关键词:婚外恋
主题:接到高棋老婆电话时,我整个人都傻掉了。我以为她会骂我,用最难听的话;或者约我见个面,泼我一脸水。

拿这个当不想结婚,不去相亲的理由。我说我不想离开他们,说到动情之处,也毫不吝惜自己的眼泪。父母的心软成了我和高棋交往的保护伞。

我知道跟高棋没有未来。但未来这种事,连自己都没有把握,又怎么可能把握别人?也许高棋会和我的前男友或前前男友一样,谈不了多久就分了。

“我们只要活在当下。”这是我跟高棋的约定。高棋从不在我面前提他的老婆、他的孩子。我也从不让高棋给我任何承诺。高棋会陪我过生日,过情人节,过圣诞节,当然都是补过,但我不在乎,过不过不重要,跟谁才重要。不是吗?

有次生日,高棋送了我一枚戒指。“套上了就是你的了。”话一出口,我意识到自己高兴得有点过头。高棋的脸上也写满了尴尬。

我把戒指拿下来挂到项链上,“这样离心更近了。”

我和高棋都尽量靠近平衡点,让这段关系的保鲜期延长了一年又一年。处得越久,就越离不开。越离不开,就越想把对方套牢。一想到这个,我就害怕,走得太远,忘记为什么出发。

拿他跟相亲对象比

我开始不再排斥相亲,可我总会不自觉地拿高棋跟相亲对象作比较。长得帅的没有他成熟,年纪大的又没他有范儿,除了已婚,高棋完胜所有的相亲对象。

每次相亲,我都会说给高棋听。他的分析很客观,哪个是适合结婚的,哪个是适合恋爱的。选择什么样的人就选择了什么样的生活。高棋说他给不了的,别人可以。

我们试着分开一段时间,一天,两天,到第三天我就忍不住了。

接到高棋老婆电话时,我整个人都傻掉了。我以为她会骂我,用最难听的话;或者约我见个面,泼我一脸水或者其他什么东西。

可她没有,她就一直哭,哭着说她和她的故事。他们相爱、相恋,还有个儿子,是多么幸福的一家。她求我不要拆散他们。她说她会用生命保护这个家。

最后这句话,让我无地自容。

“小三”这个词7年前从闺蜜嘴里说出来的时候,我差点跟她翻脸。而事实是,这个标签我贴了7年,只有自己看不到。

我以为高棋不提他老婆,我不提结婚,我们就可以不伤害任何人。我以为我们是纯粹的爱情,是因为彼此喜欢才会在一起。

可我又错了。

我没有勇气给高棋打电话,编辑的短信写了又删,删了又写。7年的感情得用发多少条短信才说得清?

我翻看着我和高棋以前的聊天记录,他约我看电影,带我去吃大餐,陪我去听演唱会。每一条都那么有画面感。

电话突然响起来,是高棋。就像7年前,我求交往一样,高棋分手的话也说得干脆利落:“我们不要再见面了吧。”

“好的。”没有三分之一秒的停顿。我做出迟了7年的决定。㉓

记者手记:亡羊补牢,为时不晚。放下过去,才能重新开始。